
14 procent af virksomhederne har et behov for 
efter/videreuddannelse, som ikke af dækket af nuværende udbud i 
lokalområdet. Det er på samme niveau som i 2020.

19. Har jeres virksomhed aktuelt behov for efter/videreuddannelse, 
som ikke er dækket af det nuværende udbud af uddannelse i 
lokalområdet? (Andelen af virksomheder, der har svaret ”ja”)

Kilde: Temperaturmåling 2018, 2019, 2020 og 2021. 

Efter et dyk i 2020 er omfanget af efter- og videreuddannelse er 
igen på niveau med 2018 og 2019.

18. Har jeres virksomhed i løbet af det seneste år haft nogle af jeres 
medarbejdere på efter- og videreuddannelse?
(Andelen af virksomheder, der har svaret ”ja”)

Kilde: Temperaturmåling 2018, 2019, 2020 og 2021. 

58 procent af virksomhederne har haft medarbejdere på efter- og videreuddannelse i løbet af det seneste år
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